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Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet mandag den 23. oktober 2017 kl. 09.30
Afdeling 1502-1 Doktorhaven.

Deltagere: Afdelingsbestyrelsen
Margit Grenaae - MG
Jørgen Bodholdt - JB Suppleant
Hans Andersen - HA
Gytte Larnkjær - GL Suppleant
Jeanette Mikkelsen - JM

AKB Personale
Flemming Christiansen - FKC
Søren Lillevang - SL

Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde 29. august 2017

Godkendt.

Punkt 2. Meddelelser fra formand/bestyrelse

MG : Ringe mad kvalitet kantinen Engskrænten. MG tager selv kontakt til Engskrænten.

Punkt 3. Meddelelser fra driften v/Flemming & Søren

SL: Bente som jo stoppede som Social Vicevært i afdelingen med udgangen af september 2017
Har forespurgt, om hun kan starte op som frivillig koordinator fra mandag den. 7. november i
eftermiddagstimerne, og så se om der er grundlag for at fortsætte 1 gang ugentligt på mandage.
Vi ligger jo inde med en del garn, som jo kan bruges til dette formål, og så er det vores indstilling,
at det kan hun godt, så længe der kommer beboere der ønsker at deltage. Vil blot høre
bestyrelsen om dette, og høre om bestyrelsen enige.

Bestyrelsen er enig ...

9. måneders regnskab er på vej, og vil blive omdelt når dette er afsluttet. Der kendes endnu ikke
en økonomisk konsekvens, men alt peger på, at afdelingen får et overskud, alene af den grund at
der ikke udbetales løn i 3 måneder til afgået Social Vicevært, ligesom Johns ophør pr. 9. oktober
også sparer penge, da Per som midlertidig afløser er på flexydelse, hvor afdelingen lige nu sparer
en del løn kroner her også i resten af 2017.

Der er forhandlet og lavet aftale om indkøb af ny traktor, som udover fejefunktion og
sneskrabningsfunktion også vil bruges til hækklipning, som sparer afdelingen mange ressourcer og



økonomi på sigt. Denne traktor leveres inden vinterens komme, men betales først i januar 2018,
hvor vi har afsat midler til indkøbet. Det er leverandøren der ønsker det sådan, og det siger vi jo
ikke nej til.
Derudover er der indkøbt en ny græsklippemaskine, som ligeledes leveres snart, og betales i 2018,
hvor denne maskine ligeledes står på langtidsplanen som ny indkøb i 2018.
Så skulle vi også være godt kørende omkring maskinpark, hvilket gør arbejderne letter, så vi kan
foretage os andre opgaver, til gavn for afdelingen.

Nu begynder KAB snart den meget omfattende undervisning, der skal til overfor den enkelte
medarbejder, der arbejder med EDB programmer, i dette tilfælde Flemming. Så fra november viii
løbende opleve at Flemming er på indlæringskursus i en periode/enkelte dage over nogle måneder
formoder SL, og så skal kendskabet via indlæringen så vokse pænt, så vi snarrest bliver
selvkørende. Men fra medio november kan der forekomme længere kontorarbejde omkring
Flemming, hvilket ikke kan undgås. Dette er Per informeret omkring, da han så vil være mere alene
i marken end normalt, og dette har Per accepteret uden indvendinger.

Vi havde et fint møde med Social-og Sundhedsdirektør Henrik Abildtrup i Doktorhaven torsdag den
28. september 2017 om formiddagen, hvor Claus Bjørton gennemgik de ønsker vi umiddelbart har
omkring området i Doktorhaven og på plejehjemmet Engskrænten, som KAB kan forestå
ombygning og servicerer efterfølgende. Ombygningen af lejemål i blok 1-4 er naturlig vis en del af
disse ønsker, som kommunen nu har taget med hjem for at kikke på, og så må tiden vise, om
kommunen ønsker et sådan samarbejde, eller de selv vil forestå en renovering af plejehjemmet på
et senere tidspunkt.
Men et godt og konstruktivt møde, som vi kun kan være tilfredse med, og så er vi ligesom kommet
i gang, men forventer ingen hurtig sagsgang, da vi kun har udlagt en veldisponeret føler til
kommunen. Så umiddelbart forventes intet igangsat inden for de næste par år, mere så man ikke
forventer, at en sådan sag ligger lige om hjørnet.

Onsdag den 6. december kl. 14.00 afholdes den årlige Styringsdialog med Rødovre Kommune på
Rådhuset, og her vil ønskerne for en ombygning naturligvis blive fremlagt, ligesom vi fortæller, at
vi grundet økonomi har måtte opsige vores Sociale Vicevært. Dette vil blive overskrifterne for
Doktorhaven i 2017 omkring Styringsdialogen, hvor Claus Bjørton, Klaus Bentsen og SLdeltager for
AKB Rødovre.

Personalet afholder sin årlige julefrokost fredag den 1. december 2017, og her skal man i år prøve
et andet koncept, hvor vi underholdes, bespises og bedrikkes i B & W Grand Ballroom ( Det gamle
skibsværft) på Refshaleøen i København K.
Bente og John er naturligvis også inviteret, udover Per og Flemming.

KAB's årlige Konference i weekenden 28-29. oktober 2017 på Lo Skolen i Helsingør er lige om
hjørnet, og omhandler i år meget om Digitalisering, altså nye systemer og den fremtidige digitale
verden, heller ikke KAB kan springe dette step over!!!

FKC:Opfølgning på tricktyveri .. Der hænges seddel op. Der indhentes tilbud på opsætning af
videoovervågning.



Punkt 4. Afdelingsmødet mandag den 4. september 2017 evalueres

SL: Et godt møde Ostigning. Ryk May-Brit referat. Ny suppleant Jørgen Bodholdt

Punkt 5. Socialvicevært status v/SL & FKC

SL: Bente godt afviklet. Fortsætter frivilligt, starter mandag den 07. november 2017

Punkt 6. Voksenelev i Doktorhaven - Status og den kommende periode v/FKC

FKC:Klaus er hos AAB. Hvor han er i gang med at lave sit eksamens projekt.
Muligvis et projekt omkring bier.

Punkt 7. Servicemedarbejder John Andersen er stoppet - Hvad så ?

SL:John blev lige som Bente afviklet på en god måde. Der arbejdes på at forlænge kontrakten med
Per fra starten af det nye år.

Punkt 8. Julefrokost Rødovergård 22. november - valg af retter.

SI: Tilbud fra Skovly.

Punkt 9. Eventuel & næste møde 15. januar 2017

SL: Næste møde afholdes mandag den 15. januar 2018 klo09.30
I bondehuset.

Næste AB møde
mandag den 15. januar 2018

kl. 09.30 i Bondehuset.



HUSK AT MELDE AFBUD TIL MØDET SENEST FREDAG
DEN 12. januar INDEN KL 11.30

AF HENSYN TIL MORGENMAD INDKØB
o

RING VENLIGST PA
36 41 02 06 VARMEMESTERKONTORET

Med venlig hilsen.
Flemming Christiansen

Ejendomsmester

Rødovre 09.01.18


